
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ГЕОГРАФИИ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 2013/2014 УЧЕБНЫЙ ГОД

7 класс

1. На какой параллели 22 декабря наблюдается полярная ночь:
1) 23º 27´с.ш.;           2) 66º 33´с.ш.;           3) 23º 27´ю.ш.;           4) 66º 33´ю.ш.; 5) 00.

2. Выделите среди перечисленных объектов лишнее:
1) платформа;            2) плита;            3) щит;            4) плато;             5) срединный массив.

3.   Тремя главными климатообразующими факторами являются:
1) рельеф, высота солнца над горизонтом, направление ветров;
2) солнечная радиация, циркуляция воздушных масс, подстилающая поверхность;
3) распределение атмосферного давления, географическая широта, движение воздушных масс;
4) географическая широта, движение воздушных масс, распределение атмосферного давления;
5) все ответы неверные.

4. Найдите соотношение между масштабами 1:2 000 000 и в 1 см 20 км:
1) 2 000;             2) 1;                   3) 20;               4) 2;                    5) нет правильного ответа.

5. Найдите ошибку:
1) высшей точкой Европы является Эльбрус;
2) Байкал – самое глубокое озеро в мире;
3) Магеллан – первый человек, совершивший кругосветное путешествие;
4) все ответы верные;
5) все ответы неверные.

6. На вершине горы Народная температура равна +2оС. Какая температура на
подножии (высота 450 м)?

1) около 11оС;          2) более 5оС;            3) 21оС;            4) более 15оС;           5) около 9оС.

7. Какой океан омывает наибольшее количество частей света:
1) Тихий;
2) Южный Ледовитый;
3) Атлантический;
4) Северный Ледовитый;
5) нет правильного ответа;

8. Найдите два несоответствия:
1) Крит – Средиземное море;
2) Эребус – Кавказ;
3) Ганг – Евразия;
4) Эри – Северная Америка;
5) Белуха – Дальний Восток.

9. В Уфе 10:00 часов (VI пояс). Какое время в Нью-Йорке (XIX пояс)?
1) 02:00; 2) 22:00;           3) 04:00;              4)06:00;              5) нет правильного ответа.

10. Укажите неверное утверждение:
1) бизоны – животные Северной Америки;
2) Нил впадает в Средиземное море;



3) Нижний Новгород находится на реке Ока;
4) Ангара вытекает из Байкала;
5) все ответы верны.

11. Что не характерно для Урала:
1) отсутствие карста;
2) меридиональное простирание;
3) значительные залежи полезных ископаемых;
4) барьерное значение для западных ветров;
5) нет правильного ответа.

12. Следующие географические названия относятся к Южной Америке:
1) Гвианское, Ла-Плата, Огненная, прерии;
2) Ориноко, Анды, пампасы, Веспуччи;
3) Атакама, Амазонка, Анхель, Тити-Кака;
4) Анды, Рио, Бразильское, Мексиканское;
5) нет правильного ответа.

13. К бассейну Урала относятся:
1) Юшатырь, Нугуш, Уфа;
2) Таналык, Сакмара, Уршак;
3) Зилаир, Уй, Сакмара;
4) Инзер, Юрюзань, Касмарка;
5) нет правильного ответа.

14. Широколиственные леса характерны для:
1) Европейской части России;
2) Западной Сибири;
3) Северо-Восточной Сибири;
4) Среднесибирского плоскогорья;
5) нет правильного ответа.

15. Установите правильное соответствие в геологическом летоисчислении «эра – период»:
1) КАЙНОЗОЙ;                              а) триасовый;
2) МЕЗОЗОЙ;                                 б) девонский;
3) ПАЛЕОЗОЙ;                               в) палеогеновый;
4) ПРОТЕРОЗОЙ;                          г) нет;
5) АРХЕЙ;                                       д) венд.



Ответы на задания тестового раунда 7 класса
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Правильные ответы заполняйте знаками «х». В вопросе на соответствие в
каждую клетку выпишите буквы.


